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1.  UVOD 

Planom poslovanja Hrvatskog šumarskog instituta (Institut) za 2025. godinu obuhvaćene su 

znanstvene i stručne aktivnosti kojima će se nastaviti kontinuitet razvoja Instituta u 

znanstvenoj izvrsnosti, međunarodnoj vidljivosti i društvenoj prepoznatljivosti.  

Kao i protekle godine, Plan poslovanja za 2025. godinu velikim je djelom određen Programskim 

ugovorom Instituta s Ministarstvom znanosti, obrazovanja i mladih (MZOM). Dodatak 

Programskog ugovora koji se odnosi na drugu godinu njegovog trajanja, odnosno za 2025. 

godinu potpisan je u prosincu 2024. godine. Kraj 2025. godine ujedno je i kraj druge godine 

Programskog ugovora te će se tada od strane MZOM provesti evaluacija njegove provedbe. 

Stoga će se velika pažnja posvetiti na pravovremenu provedbu aktivnosti Programskog 

ugovora i ispunjavanju postavljenih ciljeva (poglavlje 2).  

Pored aktivnosti planiranih Programskim ugovorom, Plan poslovanja Instituta za 2025. g. biti 

će uvelike određen i već postojećim znanstvenim i stručnim aktivnostima Instituta (poglavlje 

3). Djelatnici Instituta nastaviti će raditi na brojnim već ugovorenim znanstvenim i stručnim 

projektima, kao i na predlaganju novih projektnih prijedloga. Jedan od ciljeva je i održati visoku 

znanstvenu produkciju objavljivanja znanstvenih radova u časopisima visokog faktora odjeka.  

Nadalje, Planom poslovanja detaljno su planirana napredovanja znanstvenika na viša radna 

mjesta kao i nova zapošljavanja mladih istraživača i stručnog osoblja (poglavlje 4). Također, 

nastaviti će se pružati snažna podrška istraživačima u raznim vrstama edukacija, pri čemu će i 

dalje glavni fokus biti na edukaciji mladih istraživača (viši asistenti, asistenti, stručni suradnici 

u znanosti). Značajna pažnja će se dati i usavršavanju djelatnika stručnih službi, te će se poticati 

djelatnike na pohađanje edukacija kojima će unaprijediti svoje stručne vještine te na taj način 

doprinijeti poslovanju Instituta. 

U 2025. godini planira se nastaviti sa značajnim unaprjeđenjem infrastrukture Instituta 

(poglavlje 5), i to ponajprije s nabavom istraživačke opreme koja je u najvećoj mjeri osigurana 

kroz Programski ugovor s MZOM, ali i u okviru drugih brojnih projekata Instituta. Istraživačka 

oprema koja će se nabaviti tijekom 2025. godine dodatno će unaprijediti znanstvena 

istraživanja i razvoj novo-uspostavljenih laboratorija te samog Instituta. Nadalje, još od 2023. 

godine, kada je Institut proveo projekt “Izgradnja i opremanje novih laboratorija te 

rekonstrukcija postojećih zgrada Hrvatskog šumarskog instituta - KK.01.1.1.09.0007” u okviru 

kojeg je izrađena projektno-tehnička dokumentacija koja obuhvaća izgradnju nove 

laboratorijske zgrade Instituta te adaptaciju postojećih, očekuje se natječaj ili neki drugi način 

financiranja kako bi planirani projekt započeo s realizacijom. U međuvremenu Institut će i dalje 

nastojati ulagati određena sredstva kako bi se postojeća infrastruktura održavala 

funkcionalnom te na taj način osigurati normalno funkcioniranje i potreban napredak 

Instituta.  

Rezultati znanstvenih istraživanja se tijekom 2025. godine planiraju objavljivati u 

međunarodnim znanstvenim časopisima, kao i u Institutskim časopisima (South-east 

European forestry – SEEFOR, Radovi), te objavljivanjem u zbornicima radova i sažetaka. U 

2025. godini Institut planira publicirati knjigu koja će obuhvatiti rezultate i spoznaje 

znanstvenih i stručnih istraživanja djelatnika Instituta na temu šumskog sadnog materijala u 

Republici Hrvatskoj. Također, djelatnici Instituta aktivno rade na određenim poglavljima knjige 
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o hrastu kitnjaku u Hrvatskoj koju Akademija šumarskih znanosti planira objaviti u 2025. godini 

(poglavlje 6). 

U 2025. godini veliki angažman Instituta i njegovih djelatnika biti će usmjeren na dodatno 

jačanje društvene prepoznatljivosti Instituta, te općenito šumarske znanosti i prakse u 

Republici Hrvatskoj (poglavlje 7). Naime, u 2025. godini obilježava se niz značajnih šumarskih 

obljetnica u kojima će Institut aktivno sudjelovati. Prije svega, planira se svečano obilježiti 80 

godina postojanja Instituta te obljetnicu uveličati s II. međunarodnom znanstvenom 

konferencijom za mlade istraživače Također, Institut će tijekom 2025. godine aktivno 

sudjelovati u svim obilježavanjima vezanim uz šumarsku znanost (30 godina Akademije 

šumarskih znanosti) i praksu (260 godina hrvatskog šumarstva). Pored navedenog, Institut 

planira organizaciju odnosno suorganizaciju dviju ljetnih škola (radionica) u kojima će djelatnici 

(iskusni istraživači) Instituta sudjelovati kao predavači, a brojni mladi djelatnici Instituta imati 

će jedinstvenu priliku sudjelovati u predavanjima renomiranih istraživača iz Europe i svijeta. 

Pored navedenog, u planu je sudjelovati u velikom broju različitih aktivnosti popularizacije 

znanosti (televizijske i radio emisije, okrugli stolovima, radionice, itd.) U planu je i organizacija 

12. po redu Dana otvorenih vrata HŠI-a tijekom svibnja 2025. g. s velikom brojem raznovrsnih 

radionica i prezentacija.  

Tijekom 2025. g., planira se donijeti niz novih akata Instituta, kao i novu Strategiju Instituta, 

koja će biti u potpunosti usklađena s Programskim ugovorom (poglavlje 8).    

Naposljetku je potrebno napomenuti da su sve aktivnosti Instituta u 2025. g. u skladu s 

financijskim planom Instituta prihvaćenim od strane Upravnog vijeća Instituta na 5. sjednici 

održanoj 18.12.2024. godine (poglavlje 9). 

 

 

 

Ravnateljica 

 

 

 

Doc. dr. sc. Sanja Perić 
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2.  PROGRAMSKI UGOVOR 

Kao podsjetnik, navodimo samo glavne činjenice tj. da je Institut 8. prosinca 2023. godine 

sklopio Programski ugovor s MZOM za naredno četverogodišnje razdoblje (2024. – 2027.). 

Programski ugovor HŠI-a sastoji se od tri proračunske komponente, tj. od osnovne, razvojne i 

izvedbene (tablica 1). Osnovna proračunska komponenta Instituta obuhvaća sredstva 

državnog proračuna RH kojima se financiraju osnovne potrebe Instituta, koje proizlaze iz 

obavljanja njegove djelatnosti utvrđene Zakonom, a odnose se na izdatke propisane člankom 

5. Uredbe. Razvojna proračunska komponenta Instituta obuhvaća sredstva iz državnog 

proračuna RH kojima se financira ostvarivanje razvojnih aktivnosti (internacionalizacija 

rezultata znanstvenih projekata, izgradnja nove i okrupnjavanje postojeće znanstvene 

infrastrukture, razvoj od posebnog utjecaja na gospodarstvo i društveni razvoj, provedba 

projekata od interesa za RH, itd.). Izvedbena proračunska komponenta Instituta obuhvaća 

sredstva iz državnog proračuna RH kojima se financira ostvarivanje izvedbenih aktivnosti 

(internacionalizacija rezultata znanstvenih projekata; izdavačka djelatnost; održavanje 

znanstvenih i stručnih skupova; provođenje programa kojima se jača društveni angažman 

Instituta u zajednici, poticanje međunarodne mobilnosti i međunarodne međuinstitucionalne 

suradnje, popularizacija znanosti, ostvarivanje drugih ciljeva u skladu s nacionalnim strateškim 

smjernicama i strategijom razvoja Instituta). 

 

Tablica 1. Raspodjela iznosa (EUR) Programskog ugovora po ugovornim godinama i 
proračunskim komponentama. 

Proračunska 
komponenta 

Godina 

2024. 2025. 2026. 2027. 

Osnovna  2.262.727,82 2.511.346,41 2.682.232,29 2.800.973,84 

Razvojna  304.000,00 282.170,00 11.700,00 13.500,00 

Izvedbena  36.350,00 57.250,00 71.700,00 52.250,00 

Ukupno 2.603.077,82 2.850.766,41 2.765.632,29 2.866.723,84 

U potpisanom Programskom ugovoru je glavni naglasak Instituta bio na jačanju kapaciteta 

znanstvenog osoblja (osnovna proračunska komponenta). Na taj način su osigurana značajna 

sredstva za napredovanja mladih istraživača te njihovo potencijalno zapošljavanje na Institutu, 

kao i za redovna napredovanja zaposlenih znanstvenika Instituta. Pored toga, značajna 

sredstva su osigurana za nabavu nove, istraživačke opreme neophodne za provedbu vrhunskih 

istraživanja (razvojna proračunska komponenta). U sklopu Programskog ugovora Institut 

provodi sedam internih istraživačkih i uspostavnih istraživačkih projekata u okviru kojih se 

provode primijenjena znanstvena istraživanja usmjerena na nova znanja i praktične ciljeve. U 

tu svrhu su u okviru pojedinih projekata uspostavljene nove istraživačke grupe te novi 

laboratoriji Instituta (razvojna i izvedbena proračunska komponenta). Tijekom 2024. godine 

uspostavljeno je pet novih laboratorija, te su isti uvršteni u nacrt novog Pravilnika o 

unutarnjem ustroju i ustroju radnih mjesta koji se trenutno nalazi na razmatranju u MZOM. 
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3.  ZNANSTVENO-ISTRAŽIVAČKI RAD  

3.1.  Znanstveno-istraživački i stručni projekti 

U 2025. godini gotovo svi istraživači, planiraju svoja istraživanja i izradu znanstvenih radova u 

okviru već ugovorenih, ali i predloženih znanstveno istraživačkih projekata za koje se čeka 

odluka o financiranju. Tablica 2. prikazuje usporedbu broja aktualnih projekata Instituta na 

početku 2024. i 2025. g, kao i broj projektnih prijedloga koji su predani na objavljene natječaje 

ili su u pripremi na objavljene natječaje, a čija se odluka o financiranju očekuje tijekom prve 

polovice 2025. godine. Detaljan popis navedenih projekata nalazi se u prilogu ovog Plana 

(tablice A i B). 

Tablica 2. Broj aktualnih projekata Hrvatskog šumarskog instituta prema naručitelju na 
početku 2024. i 2025. g. te projekti koji su u pripremi ili predani objavljene natječaje. 

Tip projekta i naručitelj 2024. 2025. U pripremi  

Znanstveno-istraživački projekti 32 31 4 

Hrvatska zaklada za znanost (HRZZ) 4 4 3 

Ministarstvo znanosti i obrazovanja (NPOO)  7 7  

Ministarstvo poljoprivrede (OKFŠ) 2 2  

Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost (FZOEU) 1 1  

Hrvatske šume d.o.o. (ZIR) 6 7  

EU / Obzor 7 6  

EU / Obzor - EFI  1  

EU / Obzor - PRIMA   1 

EU / Life 1   

EU / ESA 1   

EU / Interreg 1 3  

EU / Erasmus+ 1   

Španjolska zaklada za znanost 1   

COST akcije 7 5  

Stručni projekti 20 19 7 

Ministarstvo poljoprivrede (EU) 3 2  

Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost (FZOEU) 3 2  

EU / Innovative Action 1 1  

UN EC ICP Forests 1 1  

Hrvatske šume d.o.o. 3 3  

Javne ustanove (nacionalni parkovi) 3 4 4 

Jedinice lokalne uprave i samouprave 6 6 2 

D.o.o. (Zračna luka)   1 
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U odnosu na početak 2024. godine, na početku 2025. godine broj aktualnih znanstveno-

istraživačkih projekata manji je za jedan projekt, kao što je manji i broj aktualnih stručnih 

projekata za jedan projekt.  

Od ukupno 31 znanstveno-istraživačkog projekta, 21 je nacionalnih te 10 međunarodnih 

projekata. Tijekom 2024. godine završeno je pet projekata financiranih od strane EU (1 Obzor, 

1 Life, 1 ESA, 1 Interreg, 1 Erasmus+) te jedan projekt Španjolske zaklade za znanost u kojemu 

su djelatnici Instituta bili suradnici. S druge strane,  tijekom 2024. godine započeli su novi 

znanstveno-istraživački projekti, i to jedan domaći, četverogodišnji projekt financiran od 

Hrvatskih šuma d.o.o. (Uspostava metodologije proizvodnje i upotrebe šumskogospodarskih 

vrsta drveća inokuliranih gljivama iz roda Tuber sp.). Nadalje, započela su i tri nova, 

međunarodna EU Interreg projekta (FORESIST, REBIOFORESTS, RE-ENFORCE), te jedan 

međunarodni EU projekt (Enhancing forest monitoring of OAK forests in South-East Europe), 

tj. pod-projekt velikog Obzor projekta (Obzor-EFI). Tijekom prve polovice 2025. godine očekuju 

se rezultati međunarodnog projekta prijavljenog na PRIMA natječaj (EU program for Research 

and Innovation solutions in the Mediterranean region) u kojemu su djelatnici Instituta 

projektni partneri. Također, u pripremi su minimalno tri projekta za najavljeni natječaj 

Hrvatske zaklade za znanost u kojima je Institut glavni prijavitelj.  

Od stručnih projekata, tijekom 2025. g. nastavlja se provedba Programa posebnih nadzora 

štetnih organizama bilja (PPN) za Ministarstvo poljoprivrede koji s 85% udjelom financira EU. 

Uz taj Program Ministarstvo poljoprivrede financira i Program provedbe aktivnosti iz područja 

šumarstva za 2025. (MMP 2024) koji obuhvaća slijedeća tri dijela: Nacionalni program 

motrenja šumskih ekosustava (ICP), Izvještajno prognozni poslovi u šumarstvu (IPP) i 

Sjemenska štedionica, genetska i sjemenska banka svojti šumskog drveća (Banka gena). Od 

stručnih projekata potrebno je istaknuti projekt “Green infrastructure InterACTive 

management and regeneration tested through River Drava Forest Park in Varaždin” koji je 

financiran od EU fonda Innovative Action. Radi se o projektu regeneracije Dravske park šume 

čiji je nositelj Grad Varaždin. Nadalje, tijekom 2025. godine nastaviti će se s provedbom 

projekta kojemu je cilj unaprjeđenje kvalitete rasadničke proizvodnje Instituta, financiran u 

okviru Programa sufinanciranja uzgoja sadnica u rasadničarskoj proizvodnji za šumske i vrste 

namijenjene za ozelenjavanje urbanih područja od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost (FZOEU). Pored navedenog, djelatnici HŠI će tijekom 2024. g. provoditi stručne 

projekte financirane od strane Hrvatskih šuma d.o.o. (3), javnih ustanova (4) te jedinica lokalne 

uprave i samouprave (6). Također, krajem 2024. godine je na objavljene natječaje predano 

nekoliko projektnih prijedloga, te se rezultati o odabiru ponuditelja i početak njihove prvedbe 

očekuju tijekom prvog kvartala 2025. godine. 

S obzirom na navedeno, tj. broj znanstveno-istraživačkih te stručnih projekata koji se trenutno 

nalaze u evaluaciji ili pripremi projektnog prijedloga, za očekivati je da će ukupan broj 

aktualnih projekata već u prvoj polovici 2025. g. biti značajno veći te premašiti broj projekata 

u 2024. godini. Također, u 2025. godini planira se nastavak angažmana u pripremi novih 

projektnih prijedloga. Institut će osigurati svu institucionalnu potporu prijavama i provedbi 

znanstveno- kompetitivnih i ostalih istraživačkih te stručnih projekata budući da svi projekti 

doprinose poboljšanju vidljivosti i prepoznatljivosti Instituta te prijenosu znanja u 

gospodarstvo.  
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3.2.  Znanstvena produkcija 

U tablici 3. prikazana je znanstvena produkcija djelatnika Instituta tijekom proteklih osam 

godina (2017.–2024.). Prikazani podaci uključuju radove objavljene u časopisima referiranima 

u Web of Science Core Collection (WoSCC) bazi. Tijekom posljednje tri godine, tj. od 2022. 

godine uočljiv je trend smanjenja broja objavljenih  radova. U određenoj mjeri takav rezultat 

se mogao i očekivati s obzirom na činjenice da su tijekom 2021. i 2022. godine završili brojni 

projekti koji su rezultirali značajnim brojem publikacija, te da su djelatnici Instituta nakon toga 

posvetili značajan dio vremena za pripremu novih projektnih prijedloga te pokretanje 

istraživačkih aktivnosti u okviru značajnog broja novih projekata (poglavlje 3.1.). Početkom 

2024. godine, započeto je i sedam internih istraživačkih i uspostavnih istraživačkih projekata 

u okviru kojih se tek uspostavljaju nove istraživačke grupe te novi laboratoriji Instituta. Stoga 

se rezultati odnosno publikacije proizašle iz novih projekata tek mogu očekivati u narednim 

godinama.  

Nadalje, broj znanstvenika (istraživača) na Institutu koji bi mogli pridonijeti znanstvenoj 

produkciji se tijekom proteklih godina nije povećavao. Mladi istraživači koji bi tijekom 2025. 

godine trebali doktorirati, nisu mogli objavljivati rezultate svojih istraživanja, pa se njihov 

doprinos znanstvenoj produkciji Instituta očekuje u drugoj polovici 2025. godine te tijekom 

2026. godine. Unatoč nešto slabijoj produkciji u 2024. godini u odnosu na prethodne godine, 

udio radova objavljenih u časopisima visokog faktora odjeka (kvartila Q1) je izrazito velik 

(70%). Povećanje znanstvene produktivnosti Instituta tijekom 2025. godine, ali i u narednim 

godinama, planira se postići i planiranim zapošljavanjem mladih istraživača (poglavlje 4.1.). 

Time će se rasteretiti iskusne istraživače u određenim dijelovima projektnih aktivnosti 

pojedinih projekata te će se osloboditi vrijeme potrebno za pisanje znanstvenih radova.    

Tablica 3. Znanstvena produkcija na Instituta u razdoblju 2017. – 2025. godine. 

Godina 

Broj WoSCC radova 
Broj 

istraživača 

Broj 
radova po 
istraživaču 

Kvartili 
Ukupno 

Q1 Q2 Q3 Q4 

2017. 3 1 1 13 18 21 0,86 

2018. 9 2 0 9 20 21 0,95 

2019. 5 6 1 9 21 22 0,95 

2020. 17 3 0 10 30 22 1,36 

2021. 19 6 0 17 39 22 1,77 

2022. 26 5 2 6 39 22 1,77 

2023. 17 6 0 3 26 22 1,18 

2024. 16 4 0 3 23 22 1,05 
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4.  ZNANSTVENO I STRUČNO OSOBLJE 

4.1.  Napredovanja znanstvenika i nova zapošljavanja mladih istraživača i 
stručnog osoblja 

U Programskom ugovoru detaljno su planirana napredovanja svih znanstvenika Instituta u 

narednom četverogodišnjem razdoblju (2024.-2027.) kao i nova zapošljavanja mladih 

istraživača i stručnog osoblja. Također su zapošljavanja mladih istraživača i stručnih suradnika 

planirana i u okviru EU projekata Instituta.    

Programskim ugovorom je tijekom 2025. godine planirano napredovanje jednog znanstvenika, 

i to iz radnog mjesta znanstveni suradnik u viši znanstveni suradnik. Nadalje, planirano je i 

zapošljavanje dva mlada istraživača (viši asistenti) na radno mjesto znanstvenog suradnika 

(nova radna mjesta). U planu za 2025. je, nakon što obrane doktorske disertacije, i 

zapošljavanje tri asistenta na radno mjesto višeg asistenta (razvojni koeficijenti). Budući da se 

broj projekata te obim znanstvenih i stručnih poslova Instituta konstantno povećava, posebice 

su neophodna zapošljavanja većeg broja mladih istraživača i stručnih suradnika. Programskim 

ugovorom planirano je zapošljavanje četiri novih asistenata. Također, početkom 2025. godine 

očekuje se zapošljavanje troje asistenata temeljem rezultata HRZZ natječaja „Razvoj karijere 

mladih istraživača“.  

U 2025. godini planirana su i zapošljavanja stručnih suradnika, i to jednog u okviru 

Programskog ugovora kao zamjena na upražnjeno radno mjesto. Tri stručna suradnika 

planiraju se zaposliti na određeno vrijeme po EU projektima Instituta. Također, zbog iznimno 

povećanog obujma poslova te činjenice da tajnik (pravnik) Instituta tijekom sljedeće, 2026. 

godine odlazi u mirovinu, Institut je pravovremeno reagirao i na sredstva EU projekta zaposlio 

pravnika te time nastojao osigurati trenutno i buduće normalno poslovanje Instituta. 

Programskim ugovorom planirano je i zapošljavanje informatičara (voditelj informatičke 

službe), te jednog tehničkog suradnika koje će biti upražnjeno odlaskom u mirovinu.  

4.2.  Edukacije i usavršavanja za istraživače  

Kao i prethodnih godina, i tijekom 2025. godine nastojati će se pružati snažna podrška 

istraživačima u raznim vrstama edukacija, pri čemu će i dalje glavni fokus biti na edukaciji 

mladih istraživača (viši asistenti, asistenti, stručni suradnici u znanosti). Plan edukacija mladih 

istraživača je prvenstveno ovisan o mogućnostima projektnih financiranja, ali će isto tako za 

odgovarajuće prijedloge usavršavanja Institut financijski poduprijeti predložena usavršavanja, 

a u skladu s trenutnim mogućnostima. Primjerice, na taj način, tj. iz vlastitih sredstava Instituta 

će se tijekom 2025. godine financirati veći broj sudjelovanja mladih istraživača (minimalno 

šest) na usavršavanju u okviru Young Leadership Programme Mediterranean 2025 

(https://efi.int/ylp-med-2025/programme) kojeg organizira European Forest Institute (EFI) u 

glavnoj suradnji s Institutom te drugim relevantnim nacionalnim, regionalnim i 

međunarodnim institucijama. 

Prema dosadašnjim saznanjima, plan edukacije za mlade istraživače Instituta u 2025. g. 

prikazan je u tablici 4. Za pretpostaviti je da će se planirani broj edukacija mladih istraživača 

dodatno povećati, a ukoliko takve, neplanirane edukacije budu svrsishodne, Institut će ih 

https://efi.int/ylp-med-2025/programme
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poduprijeti financijski u okviru trenutnih mogućnosti. Ukoliko će se tijekom 2025. godine 

zaposliti novi asistenti, i njima će se omogućiti kvalitetno usavršavanje u inozemstvu, za koje 

će se osigurati financiranje i savjetodavna podrška mentora. 

Tablica 4. Plan edukacije mladih istraživača (viši asistenti, asistenti, stručni suradnici) u 2025.g. 

Vrsta 
edukacije 

Naziv edukacije Ustanova / Grad / Država 
Trajanje 
(dana) 

Broj 
eduk. 

Trening BTSF Training Programme PLANT 
HEALTH SURVEYS 

European Commission’s Health and 
Food Safety Directorate-General / 
Minhen, Njemačka 

2 - 7 2 

Trening Visual tree assesment (VTA) 
certificiranje 

IML Instrumenta Mechanik Labor / 
Wiesloch / Njemačka 

2 - 7 1 

Trening Primjena LAMP metode u detekciji 
karantenskih štetnika 

Institute for Sustainable Plant 
Protection, Italian National 
Research Council / Firenca / Italija 

2 - 7 2 

Ljetna 
škola 

Forest health and monitoring in the 
age of remote sensing 

INCDS Marin Drăcea / Brașov / 
Rumunjska 

2 - 7 1 

Ljetna 
škola 

10th SPLIT Remote Sensing® 
Hands-On Professional Summer 
School 2025 

University of Split, Faculty of 
Electrical Engineering, Mechanical 
Engineering and Naval Architecture 
/ Split / Hrvatska 

2 - 7 4 

Ljetna 
škola 

Earth Sensing Summer School 2025 San Vito di Cadore / Italija 2 - 7 1 

Trening Young Leadership Programme 
Mediterranean 2025 

Croatian Forest Research Institute; 
Faculty of Forestry and Wood 
Technology /Hrvatska 

2 - 7 6 

Trening ICC -  interkalibracijski tečaj ICP-a Iserlohn / Njemačka 2 - 7 1 
Trening Laboratory work – sample 

homogenisation, DNA extraction, 
PCR & qPCR analysis 

University of Lleida / Lleida / 
Španjolska 

2 - 7 2 

Trening Znanstveno usavršavanje 
uzorkovanja i pripreme uzoraka za 
izotopske analize, prikupljanja i 
evaluacije klimatskih podataka 

Gozdarski inštitut Slovenije / 
Ljubljana / Slovenija 

>30 1 

Trening Znanstveno usavršavanje na 
području dendrokronologije 

Za sada nepoznato (nije odabrano 
od 2-3 mogućnosti) 

>30 1 

 Ukupno 2 - 7 20 

 Ukupno >30 2 

 Sveukupno  22 

 

Prema prikazanom u tablici planira se ukupno 22 edukacije (treninzi, ljetne škole) mladih 

istraživača, i to 20 edukacija u trajanju od minimalno 2 do 7 dana, te 2 izlazne mobilnosti u 

trajanju duljem od 30 dana. Kao i prethodne godine, edukacije su planirane diljem Europe na 

renomiranim znanstveno-istraživačkim ustanovama. Za pretpostaviti je da će ukupni broj 

provedenih edukacije na kraju 2025. g. biti i veći od planiranog.  

Planira se i značajan broj sudjelovanja istraživača na međunarodnim i domaćim znanstvenim 

konferencijama. Za sada nije planirano, međutim, ukoliko se ukaže prilika nastojati će se 

omogućiti i pružiti podrška boravku i gostovanju istraživača Instituta na drugim institucijama 

kao i boravak gostujućih istraživača na našem Institutu. 
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4.3. Seminari, stručna usavršavanja djelatnika stručnih službi 

U 2025. godini nastavit će se kontinuirano obrazovanje i usavršavanje djelatnika stručnih 

službi. U tablici 5. navedene su planirane potrebe za usavršavanjem po odjelima stručnih 

službi. Radi se o većinom jednodnevnim tečajevima, radionicama i seminarima u zemlji, 

najviše u Zagrebu, koje održavaju stručne agencije i organizacije koje planira pohađati 11 

djelatnika stručnih službi i istraživači koji sudjeluju u procesima izdavaštva i informatičke 

potpore. Pojavi li se tijekom 2025. godine pri nekoj instituciji zanimljiva i korisna radionica, 

Institut će poticati djelatnike stručnih službi na usavršavanje i financirati iskazane potrebe 

prema mogućnostima. 

 

Tablica 5. Plan usavršavanja stručnih službi u 2025. godini. 

Odjel 
Broj djelatnika 
koji planiraju 
usavršavanje 

Vrsta usavršavanja Institucija 

Informatika i 
statistika 

2 
Program obrazovanja za IT- 
specijaliste 

SRCE 

Knjižnica i 
izdavaštvo 

5 Radionice, tečaj, stručni skup 

Centar za stalno stručno 
usavršavanje knjižničara; 
Nacionalna i sveučilišna 
knjižnica; SRCE 

Tajništvo 4 

Edukacija iz područja radnog 
prava; Stručno osposobljavanje 
iz zaštite na radu; Edukacija iz 
područja javne nabave 

Radno pravo, Ingbiro ili neka 
druga institucija koja 
provodi edukacije; Centar 
tehničke zaštite 

Računovodstvo 
i financije 

4 

Radionice / seminari     iz 
financijsko-računovodstvenog 
područja, područja financijskog 
praćenja  EU i drugih projekata, 
te primijenjenog IT područja 

Libusoft, RIF, Tim4pin, TEB, 
ili druge institucije koje 
nude aktualne edukacije 

 2 
Simpozij Hrvatske zajednice 
računovođa i financijskih 
djelatnika 

HZ RIF 

 4 LC konferencija Libusoft 

Ured 
ravnateljice 

2 

Radionice iz područja 
upravljanja projektima i 
projektnih prilika te javne 
nabave 

Učilište EU projekti, Ingbiro, 
TIM4PIN, Educentar, 
Hrvatski institut za financije, 
APPA i sl. 

5.  INFRASTRUKTURA  

5.1. Znanstvena i informatička oprema 

Tijekom 2024. godine značajno se unaprijedila znanstvene infrastruktura Instituta, odnosno 

uložena su značajna sredstva u suvremenu istraživačku opremu koja će znanstvenicima 

omogućiti provedbu vrhunskih i suvremenih istraživanja. Također, značajna nabava 
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istraživačke opreme planira se i tijekom 2025. godine. Nabava istraživačke opreme, 

prvenstveno je planirana Programskim ugovorom, ali i u okviru drugih projekata Instituta.  

Tijekom 2025. godine planira se kroz otvoreni postupak javne nabave elementarni analizator 

CNS čija je procijenjena vrijednost 144.000,00 EUR-a (bez PDV-a). Kroz postupak jednostavne 

nabave planiraju se radne stanice, kvalitetni GNSS prijemnik, visinomjer GEO, point 

dendrometri, multispektralna i hiperspektralna ručna kamera, meteopostaja, instrument za 

temperaturu i vlagu u tlu, uređaj za izmjeru fotosintetski aktivne radijacije i indeks površine 

lista LAI, itd. Od laboratorijske opreme planira se nabaviti sušionik/sterilizator, hladnjake, 

precizne vage, uređaj za izmjeru količine transpiracije u listu, real time PCR, svjetlosni 

mikroskop-digitalna lupa, čitač (skener -min A3) i softver za analizu morfologije, topologije, 

građe i boje na ispranom korijenju i ostalim dijelovima biljke. Također, planiraju se nabaviti 

različiti računalni programi (za obradu prostornih i LiDAR podataka, za statističku obradu 

podataka, za analizu i precizno pozicioniranje korijena i ostalih biljnih dijelova, itd.) 

S obzirom da su tijekom proteklih nekoliko godina ostvarena značajna ulaganja u informatičku 

opremu, tijekom 2025. godine informatička oprema (stolna i prijenosna računala, monitori, 

printeri, sitna računalna oprema, i slično) nabavljat će se sukladno pojedinačnim potrebama 

djelatnika i planovima projekata. Nabava nove informatičke opreme biti će nužna za nove 

zaposlenike Instituta. Glavnina informatičke opreme nabavljati će se u dva dijela, tj. u prvoj i 

drugoj polovici 2025. godine. Na isti način planiraju se ulaganja u obnavljanje i nabavu licenci 

za određene korisničke softvere.      

5.2. Uspostava i razvoj novih laboratorija 

Kao što je već navedeno, u Programskom ugovoru je za financiranje odobreno sedam 

istraživačkih i uspostavnih istraživačkih projekata, a u okviru kojih je tijekom 2024. godine 

osnovano pet novih laboratorija u kojima se planiraju provoditi inovativna temeljna i 

primijenjena znanstvena istraživanja. Kroz ovu aktivnost planira se znanstveni razvoj i iskorak 

Instituta kroz nabavu nove opreme, formiranje istraživačkih grupa, uključivanje i razvoj mladih 

znanstvenika, uspostavljanje suradnje s drugim institucijama (interdisciplinarnost, 

internacionalizacija), a što bi trebalo rezultirati s povećanjem znanstvene produktivnosti u 

vidu znanstvenih radova te uspješnim projektnim prijavama na druge kompetitivne izvore 

financiranja. Novi laboratoriji uspostavljeni tijekom 2024. godine su: 

(1) Laboratorij za ekofiziologiju, 

(2) Laboratorij za adaptivni šumski reprodukcijski materijal (LABADAPT), 

(3) Laboratorij za mikrobiološka istraživanja u šumarstvu (MIKROBIO), 

(4) Laboratorij za dendrokronologiju (Dendro-lab), 

(5) Laboratorij za daljinska istraživanja i geoinformacije u šumarstvu i okolišu (LabDIG). 

Navedeni laboratoriji uvršteni su u nacrt novog Pravilnika o unutarnjem ustroju i ustroju 

radnih mjesta koji se trenutno nalazi na razmatranju u MZOM. Tijekom 2025. godine nastaviti 

će se sa započetim istraživanjima u okviru internih projekata Programskog ugovora kao i 

prethodno navedenim ulaganjima u istraživačke timove i ljudske resurse (podpoglavlje 4.1. i 

4.2.) te  istraživačku opremu (podpoglavlje 5.1.), što bi značajno trebalo doprinijeti razvoju 

osnovanih laboratorija. 
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5.3. Infrastrukturni projekt 

Infrastrukturni projekt “Izgradnja i opremanje novih laboratorija te rekonstrukcija postojećih 

zgrada Hrvatskog šumarskog instituta - KK.01.1.1.09.0007” u okviru kojeg je izrađena 

projektno-tehnička koja obuhvaća izgradnju nove laboratorijske zgrade Instituta te adaptaciju 

postojećih proveden je i završen u prvoj polovici 2023. godine. Tijekom 2024. godine Institutu 

nisu dodijeljena potrebna sredstva, ali se nadamo kako bi se to moglo ostvariti tijekom 2025. 

godine do kada je i važeća većina ishođenih dozvola za izgradnju. Slijedom toga, u 2025. godini 

planirana su samo nužna infrastrukturna ulaganja u unutarnje zajedničke prostorije i urede. 

Zbog povećanja novih djelatnika planiran je razmještaj djelatnika po uredima, te uređivanje 

jednog ureda u Zavodu za uređivanje šuma i šumarsku ekonomiku u Zagrebu, te tri ureda u 

Jastrebarskom.  

5.4. Knjižnica – poslovanje, informacijska djelatnost, raspoloživost i nabava 
literature  

Knjižnica Instituta je specijalna knjižnica koja po sadržaju svog fonda kao stručna šumarska 

knjižnica te u skladu s time radi na formiranju kvalitetnog knjižničnog fonda koji sadrži 

knjižničnu građu različitih vrsta i formata. Misija knjižnice Instituta je prikupljanje, održavanje 

i osiguravanje dostupnosti zbirke stručne literature i dokumentacije kao i znanje o drugim 

kvalitetnim izvorima informacija s područja šumarstva i srodnih područja, a u svrhu 

unaprjeđenja šumarske prakse. Knjižnica s građom u slobodnom pristupu i čitaonica za 

korisnike otvorene su 40 sati tjedno. Svoje poslovanje temelji na suvremenoj informacijskoj i 

komunikacijskog tehnologiji. Glavna djelatnost knjižnice je pružanje usluge i osiguravanje 

građe na različitim medijima kako bi se zadovoljile formalne i neformalne obrazovne i 

informacijske potrebe pojedinca za osobnim razvojem i cjeloživotnim učenjem. Knjižnična 

zbirka raspoređena je na Zbirku stručne literature, Referentnu zbirku, Zbirku periodike, Zbirku 

magistarski i doktorskih radova. Knjižnica ima ulogu partnera u obrazovnoj, stručnoj, 

znanstvenoj i izdavačkoj djelatnosti Instituta. Svoje zbirke razvija u skladu sa potrebama 

korisnika u znanstveno-istraživačkom i stručnom radu kako bi podržala razvoj društva 

temeljen na znanju. Voditelj knjižnice razvija svoje stručne i osobne kompetencije kako bi 

korisnicima osiguralo što kvalitetnije korisničko iskustvo. 

Informacijska djelatnost knjižnice usmjerena je prema cjelokupnoj zajednici korisnika, 

odnosno suradnji sa svim zavodima, odjelima i službama Instituta. To uključuje izlaganje 

prinova knjiga i najnovijih brojeva serijskih publikacija, izradu zasebnih biltena prinove građe 

pristigle po projektima. Program edukacije obuhvaća poduku vještina neophodnih za 

cjeloživotno učenje, informacijsku pismenost odnosno stjecanje vještina potrebnih za 

pronalaženje informacija. Knjižnična pismenost ostvaruje se produbljivanjem znanja korisnika 

o knjižnici kao izvoru informacija i njezinim uslugama. Knjižnica provjerava referiranost radova 

i faktora odjeka (prema engl. Impact factor) časopisa u međunarodnim citatnim bazama 

(WoSCC i Scopus) radi praćenja znanstvene produkcije Instituta, šumarske i Hrvatske znanosti 

općenito, te za potrebe reizbora i napredovanja u zvanja djelatnika Instituta.  

Kao jedna od osnovnih zadaća poslovanja, nabava građe zauzima iznimno bitno mjesto u 

svakodnevnom radu i podliježe kriterijima odabira koji odgovaraju potrebama Instituta. 
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Znanstvena se literatura nabavlja iz sredstava programskog financiranja Instituta i iz sredstava 

s projekta koji su u svom proračunu nabavu iste predvidjeli. Prispjela građa se pri tome 

inventarizira odnosno pohranjuje u programu Aleph, a potom stručno i tehnički obrađuje. 

Institut ima osiguran pristup znanstvenoj literaturi iz bibliografskih baza koje za potrebe 

hrvatske akademske i znanstvene zajednice nabavlja Nacionalna i sveučilišna knjižnica u 

Zagrebu kao dio nacionalne licence. Bibliografske baze kojima je osiguran pristup su: APA 

PsycInfo, Art & Humanities Citation Index (A&HCI),  BIOSIS Citation Index (BCI),  Book Citation 

Index (BKCI), CAB Abstracts, Conference Proceedings Citation Index (CPCI), Current Chemical 

Reactions (CCR), Current Contents Connect, Data Citation Index (DCI), Derwent Innovation 

Indeks, EBSCOhost, EconLit, Emerging Sources Citation Index (ESCI),  Evidence-Based Medicine 

Reciews (EBMR), HeinOnline, IEEE/IET Electronic Library (IEL), Index Chemicus (IC), IOPscience 

extra, Journal Citation Reports (JCR),  JSTOR Archival and Primary Sources Collection,  Kanopy, 

Koreant Journal Database (KCI), MathSciNet, Medline, Nature, OvidSP, Preprint Citation 

Indeks, RSC Gold,  SciELO Citation Indeks, Science Citation Index Expanded, SciFinder Discovery 

Platform,  Scopus, Social Sciences Citation Indeks, Springer Journals,  Statista, Web of 

Science (WoS), Wiley Online Library, Zoological Record. 

6.  PUBLIKACIJE 

6.1. Znanstveni i stručni časopisi  

South-east European forestry (SEEFOR) je međunarodni znanstveni časopis indeksiran u 

priznatim međunarodnim bibliografskim bazama Web of Science Core Collection (Clarivate 

Analytics) i Scopus (Elsevier). Časopis njeguje otvoreni pristup i izlazi na engleskom jeziku u 

elektroničkom i tiskanom obliku dva puta godišnje (u lipnju i prosincu). Časopis izdaje izvorne 

znanstvene radove (original scientific paper), prethodna priopćenja (preliminary 

communication) te pregledne znanstvene radove (review paper). Glavni izdavač časopisa je 

Hrvatski šumarski institut, gdje je i smješteno uredništvo časopisa. Glavni urednik časopisa je 

Ivan Balenović. Prema Journal Citation Reports kojeg objavljuje Clarivate Analytics, trenutni 

faktor odjeka (impact factor) iznosi 0,7 te je časopis svrstan u treću kvartilu (Q3). Nakon što je 

časopis u 2023. g. dobio svoj prvi faktor odjeka, primjetan je znatno veći interes za 

publiciranjem što je i značajno povećalo obim posla. Povećani interes i značajno veći broj 

pristiglih rukopisa na evaluaciju, omogućuje uredništvu podizanje znanstvene kvalitete 

časopisa odabiranjem kvalitetnijih radova za objavu. Na ovaj način se postiže željeni cilj od cca 

12 objavljenih radova po broju, odnosno 24 rada godišnje. Tijekom 2025. godine planira se 

sastanak Upravnog i Uredničkog odbora časopisa na kojem bi se proveo odabir članova novog 

Uredničkog odbora. 

RADOVI - znanstveno-stručni glasilo Hrvatskog šumarskog instituta redovito su izlazili od 1966. 

godine i uglavnom je prenosio rezultate znanstvenih i stručnih istraživanja šumarskoj praksi te 

ga se u tiskanom obliku nalazilo u većini ureda Hrvatskih šuma d.o.o. u čitavoj Hrvatskoj. 

Indeksiran samo u bazi CAB Abstracts i pisan na hrvatskom jeziku nije bio privlačan za objavu 

rezultata vrhunskih istraživanja, a prestankom vrednovanja lokalnih znanstvenih ili stručnih 

istraživanja, njihov se broj u velikoj mjeri smanjio ili preorijentirao u smjeru popularnih 
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članaka. Tako su Radovi zbog prestanka interesa autora za objavama prestali izlaziti 2019. 

godine, čime se na medijskom prostoru hrvatskog šumarstva izgubila važna poveznica 

primijenjenog znanstveno-stručnog rada sa šumarskom praksom. U 2021. postignut je 

zajednički sporazum znanstvenika Instituta o volji za ponovnim aktiviranjem ovoga časopisa 

kako bi se šumarskoj praksi prezentirali rezultati znanstvenih i stručnih istraživanja. Krajem 

2022. godine publiciran je novi broj časopisa u online i tiskanom obliku. U odnosu na prijašnja 

izdanja, novi broj je tiskan u većem formatu (A4) i boji. S obzirom na dobivene pozitivne 

reakcije, tiskan je i broj za 2023. i 2024. g., a s istom praksom odnosno objavom minimalno 

jednog sveščića godišnje nastaviti će se i u 2025. g. Glavna urednica je dr. sc. Jasnica Medak. 

6.2.  Knjige i monografije 

Tijekom svoje povijesti Institut je djelovao kao izdavač znanstvenih knjiga, dok je tijekom 

proteklih desetak godina ovaj segment zanemaren. HŠI je prepoznao ovaj nedostatak, te je u 

novom Programskom ugovoru s MZOM za razdoblje od 2024. – 2027. povećanje publiciranja 

znanstvenih knjiga odabrano kao jedan od mjerljivih pokazatelja kojim će se pratiti posebni 

ciljevi HŠI-a. Tijekom 2025. godine, a u povodu obilježavanja 80 godina postojanja Instituta 

planira se objaviti monografija koja će predstaviti Institut, njegove djelatnike kao i aktualne 

izazove u šumarstvu te istraživačke teme kojima se djelatnici Instituta bave kako bi odgovorili 

na istaknute izazove.  

6.3.  Zbornici radova i sažetaka s konferencija 

Kao i do sada Institut će nakon održanih konferencija i znanstvenih skupova, gdje sudjeluje 

kao organizator, objavljivati zbornike radova ili sažetaka. Tako je za 2025. godinu u planu 

publicirati zbornik radova s međunarodne znanstvene konferencije mladih znanstvenika koja 

će se po drugi put održati u Jastrebarskom u organizaciji Instituta, a povodom obilježavanja 80 

godina postojanja Hrvatskog šumarskog instituta.   

7.  VIDLJIVOST I PREPOZNATLJIVOST INSTITUTA 

Pored predstavljanja i objave znanstvenih i stručnih istraživanja u obliku znanstvenih radova 

te prezentacija na međunarodnim znanstvenim i stručnim skupovima, djelatnici Instituta 

planiraju u 2025. godini veliki broj različitih diseminacijskih aktivnosti. 

7.1.  Uporaba komunikacijskih kanala  

Institut će i u 2025. godini nastaviti intenzivno komunicirati rezultate svog rada na mrežnoj 

stranici Instituta i pojedinih projekata kao i na Facebook i drugim komunikacijskim kanalima. 

Nastaviti će se i s promoviranjem Instituta u medijima, budući se dosta aktivnosti provodi i s 

jedinicama lokalne uprave i samouprave koje također intenzivno poprate svoje projekte. 
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7.2.  Komuniciranje znanstvenih istraživanja  

Kao što je bilo uobičajeno tijekom proteklih godina, i u 2025. godini planira se nastavak 

predstavljanja rezultata znanstvenih projekata i proizašlih znanstvenih radova. Rezultati 

znanstvenih istraživanja prezentirati će se na međunarodnim i domaćim znanstvenom 

konferencijama, radionicama, seminarima, okruglim stolovima, i drugim vrstama prezentacije 

rezultata akademskoj i stručnoj javnosti te medijima. Kao i proteklih godina, Institut će i u 

2025. g. kroz veliki broj prezentacija imati značajnu i aktivnu ulogu u Programu stručnog 

osposobljavanja Hrvatske komore inženjera šumarstva i drvne tehnologije.   

Također, ukupnu produkciju i znanstveno-stručni opus Instituta posljednjih par godina 

prezentirati će se kao i do sada šumarskoj javnosti u vidu brošura te objavljivanja u časopisima 

Hrvatske šume i Šumarski list. U navedenim časopisima, kao i u časopisu Radovi, planiramo i 

objavu rezultata naših znanstveno-stručnih projekata čiji su rezultati primjenjivi u šumarskoj 

praksi. 

7.3.  Organizacija skupova, okruglih stolova, ljetnih škola i radionica  

U 2025. godini obilježiti će se brojne obljetnica važne za šumarsku znanost i praksu te niz 

događaja u kojima će Institut sudjelovati kao organizator ili su-organizator. Međutim, posebno 

je potrebno izdvojiti obilježavanje 80 godina postojanja Instituta koje će se u studenom 2025. 

godine održati u Jastrebarskom. Nastavno na obilježavanje obljetnice, Institut će organizirati 

drugu po redu međunarodnu znanstvenu konferenciju za mlade znanstvenike i istraživače. 

Prva takva konferencija, održana 2023. godine polučila je vrlo pozitivne dojmove i iskustva 

sudionika, te je stoga u planu održavati navedenu konferenciju minimalno svake druge godine.  

Tijekom 2025. godine Institut će sudjelovati i u brojnim suorganizacijama znanstvenih i 

stručnih skupova. Trenutno je moguće istaknuti jednodnevni znanstveni skup "Zaštita šuma i 

izazovi današnjice - Švicarska, Slovenija, Bosna i Hercegovina, Hrvatska" koji će se održati u 5. 

ožujka u Zagrebu. Također, Institut će biti suorganizator znanstveno-stručnog skupa 

"Ekonomija i književnost Josipa Kozarca" koji će se održati 14. ožujka povodom 11. Dana Josipa 

Kozarca. u Lipovljanima.  

Prema dosadašnjim saznanjima, Institut će u 2025. g. biti organizator više radionica, i to u 

okviru više međunarodnih i nacionalnih projekata.   

Kao i proteklih godina, Institut će i u 2025. g. biti suorganizator međunarodne ljetne škole za 

daljinska istraživanja (10th SPLIT Remote Sensing Professional Summer School) koja će se 

krajem lipnja i početkom srpnja 2025. g. održati u Splitu. Pored toga, Institut će biti i glavni 

suorganizator European Forest Institute 2025 Mediterranean Edition Programa pod nazivom 

EFI Young Leadership Programme – Mediterranean 2025 (YLPMED 2025) gdje će Institut 

predstaviti glavne i suvremene teme svojih istraživanja, dok će mladi istraživači Instituta imati 

mogućnost stjecanja vrijednih znanstvenih i stručnih znanja od renomiranih međunarodnih 

istraživača. 
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7.4.  Aktivnosti jačanja društvene odgovornosti i popularizacije znanosti  

Pored vrhunskih znanstvenih istraživanja te suradnje s gospodarstvom, jedan od temeljnih 

ciljeva Instituta je društveno odgovorno poslovanje te kontinuirani rad na njegovom jačanju. 

U tom smislu zadaća Instituta je konstantno doprinositi popularizaciji šumarske znanosti i 

struke te komunicirati sa širom javnosti o društvenim i nacionalno važnim temama.  

Tijekom 2025. g. djelatnici Instituta će kroz aktivno sudjelovanje u raznim povjerenstvima i 

radnim skupinama državne uprave i javnog sektora, doprinositi u oblikovanju nacionalnih i 

regionalnih politika. Također, kroz rad na različitim programima od interesa za Republiku 

Hrvatsku (Program mjera očuvanja šumskih genetskih resursa, Program štetnih organizama 

bilja u RH, Motrenje oštećenosti šumskih ekosustava), Instituta će osiguravati kontinuitet i 

kvalitetu provođenja javnih ovlasti po zakonu o biljnom zdravstvu, Zakonu o šumskom 

reprodukcijskom materijalu i Zakonu o šumama.  

Također, u planu je sudjelovati u velikom broju različitih aktivnosti popularizacije znanosti.  

Poticati će se djelatnike Instituta na aktivno sudjelovanje u televizijskim i radio emisijama, 

okruglim stolovima, radionicama gdje će široj javnosti prezentirati svoj rad, rad Instituta, te 

šumarsku znanosti i struku općenito. Osim popularizacije šumarske znanosti i struke te širenju 

znanja, na taj način doprinijeti će se i ugledu Instituta i njegovih djelatnika u široj javnosti. Kao 

i svake godine planira se organizirati veći broj radionica i prezentacija na Festivalu znanosti. 

Djelatnosti Instituta te važnost šumarske znanosti i prakse nastojati će se prezentirati široj 

javnosti kroz radijske i televizijske emisije.  U planu je i organizacija 12. po redu Dana otvorenih 

vrata Instituta tijekom svibnja 2025. godine s velikom brojem raznovrsnih radionica i 

prezentacija. Dani otvorenih vrata svaki put do sada su iznimno posjećen događaj s više od 

1000 sudionika,  uglavnom djecom vrtićke i osnovno školske dobi.  

8.  DOKUMENTI   

Nakon donošenja Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti  („Narodne novine“, 

broj 119/22), Institut je izradio novi Statut kojeg je Upravno vijeće Instituta prihvatilo na 30. 

sjednici održanoj 18.12.2023. godine. Nakon toga, Statut je 10.01.2024. godine dobio 

suglasnost MZOM. Na temelju toga, tijekom 2024. godine izrađeno je više internih akata 

Instituta (Pravilnik o stegovnoj odgovornosti, Poslovnik o radu Upravnog vijeća, Poslovnik o 

radu Upravnog vijeća, Pravilnik o izdacima za službena putovanja) te će se tijekom 2025. g. 

nastaviti s izradom internih akata Instituta (Strategija Instituta, Pravilnik o ocjenjivanju rada 

suradnika (asistenata i viših asistenata), Pravilnik o unutarnjem ustroju i ustroju radnih mjesta, 

Pravilnik o mjerilima i načinu korištenja nenamjenskih donacija i vlastitih prihoda, Pravilnik o 

mjerilima i načinu korištenja namjenskih prihoda, Pravilnik o zaštiti na radu, Pravilnik o nabavi, 

korištenju i rokovima zamjene osobne zaštitne opreme, Postupovnik o provjeri je li radnik pod 

utjecajem alkohola ili drugih sredstava ovisnosti, i dr.).  
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9.  PRORAČUN I PLAN NABAVE  

Upravno je vijeće Hrvatskog šumarskog instituta na 5. sjednici održanoj 18.12.2024. godine 

donijelo odluku o prihvaćanju Financijskog plana za razdoblje za 2025. godinu s  projekcijom 

za 2026. i 2027. g. 

Financijski plan za 2025. godinu i projekcije financijskog plana za 2026. i 2027. godinu izrađene 

se u skladu sa Uputom za izradu prijedloga financijskog plana Ministarstva znanosti i 

obrazovanja odnosno u skladu sa projekcijama rashoda državnog proračuna za srednjoročno 

razdoblje i limita za izvore financiranja. Financijski plan sastavni je dio ovog Poslovnog plana.  

Završno financijsko izvješće od 01.01.2024. do 31.12.2024. godine ukazuje kako u navedenom 

razdoblju ukupni PRIHODI Hrvatskog šumarskog instituta iznose 4.595.437,45 EUR dok ukupni 

RASHODI iznose 4.390.736,34 EUR. Višak prihoda i primitaka u navedenom razdoblju iznosi 

204.701,11 EUR-a. 
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10.  PRILOZI 

Tablica A. Popis aktualnih projekata Hrvatskog šumarskog instituta.  

R. 
br. 

Naziv projekta Akronim Trajanje 
Naručitelj / 

Program 
Voditelj 

A) Znanstveno-istraživački projekti 

1. Blizu-predmetna daljinska istraživanja za preciznu inventuru šuma CLOSER-
FORINVENT 

2023-2027 HRZZ / IP Ivan Balenović 

2. Integracija viševremenskih optičkih i radarskih podataka mikrosatelita za 
detekciju promjena zemljišnog pokrova 

FORMAT 2023-2027 HRZZ / IP Ivan Balenović 
(suradnik) 

3. Procjena dugotrajnog učinka klimatskih i antropogenih utjecaja na 
prostorno-vremensku dinamiku vegetacijskog pokrova u Hrvatskoj 
korištenjem satelitskih opažanja 

ALCAR 2023-2027 HRZZ / IP Ivan Pilaš  
(suradnik) 

4. Utjecaj okolišnih čimbenika na sastav zajednica gljiva mediteranske regije 
Hrvatske 

FunMed 2023-2027 HRZZ / IP Tamara Jakovljević 
(suradnik) 

5. Uspostava i razvoj Laboratorija za Daljinska Istraživanja i Geoinformacije 
u šumarstvu i okolišu 

LABDIG 2024-2027 MZO / NPOO Ivan Balenović 

6. Uspostava i razvoj LABoratorija za ADAPTirani šumski reprodukcijski 
materijal 

LABADAPT 2024-2027 MZO / NPOO Martina Đodan 

7. Osnivanje laboratorija za mikrobiološka istraživanja u šumarstvu MIKROBIO 2024-2027 MZO / NPOO Dinka Matošević, 
Jasnica Medak 

8. Ekofiziološki odziv šumskog drveća na stres uzrokovan izmijenjenim 
klimatskim i stanišnim uvjetima 

EKOSTRES 2024-2027 MZO / NPOO Nenad Potočić 

9. Procjena utjecaja promjene klime i novih štetnika na prirast stabala i 
pohranu ugljika u hrastovim šumama 

DENDRO-
CARBON 

2024-2027 MZO / NPOO Hrvoje Marjanović 

10. Participativno kartiranje usluga urbanih park-šuma ZELENO SRCE 
GRADA 

2024-2027 MZO / NPOO Silvija Krajter 
Ostoić 

11. Primjena kulture tkiva u istraživanju prilagodbe poplavno nizinskih šuma 
klimatskim promjenama 

KULNIZIKLIM 2024-2027 MZO / NPOO Mladen Ivanković 
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12. Očuvanje sastojina hrasta lužnjaka (Quercus robur L.) u Republici 
Hrvatskoj s naglaskom na biotske štetne čimbenike 

OKFŠ-HL 2021-2025 MP / OKFŠ Ivan Seletković 

13. Očuvanje sastojina poljskog jasena (Fraxinus angustifolia Vahl) u 
Republici Hrvatskoj s naglaskom na biotske štetne čimbenike 

OKFŠ-PJ 2021-2025 MP / OKFŠ Ivan Seletković 

14. Razvoj metoda mikorizacije šumskih sadnica, poticanje zelene ekonomije 
te povećanje stabilnosti šumskih ekosustava 

 2023-2025 FZOEU Jasnica Medak 

15. Uspostavljanje protokola za mikropropagaciju poljskog jasena (Fraxinus 
angustifolia Vahl.) 

HŠ-FRAXIM 2020-2025 HŠ d.o.o. / ZIR Mladen Ivanković 

16. Istraživanje pojave ikričavosti kod stabala crne topole (Populus nigra L.) i 
razvoj tehnologije njihove generativne i vegetativne propagacije s ciljem 
očuvanja genofonda 

HŠ-TOPIK 2022-2025 HŠ d.o.o. / ZIR Mladen Ivanković 

17. Primjena terestričkog laserskog skeniranja u preciznoj operativnoj izmjeri 
šuma 

HŠ-LASSCAN-2 2022-2025 HŠ d.o.o. / ZIR Ivan Balenović 

18. Akutno odumiranje hrastova HŠ-AOH 2022-2026 HŠ d.o.o. / ZIR Milan Pernek; 
Marta Kovač 

19. Konverzija panjača hrasta crnike oplodnim sječama u UŠP Buzet, 
šumarija Cres-Lošinj, GJ Tramontana, predjel Tarej 

HŠ-TAREJ 2022-2026 HŠ d.o.o. / ZIR Tomislav Dubravac 

20. Znanstvena istraživanja na pokusnim plohama na području UŠP Vinkovci SPAČVA PP 2023-2025 HŠ d.o.o. / ZIR Tomislav Dubravac 

21. Uspostava metodologije proizvodnje i upotrebe šumskogospodarskih 
vrsta drveća inokuliranih gljivama iz roda Tuber sp. 

HŠ-TARTUFI 2024-2028 HŠ d.o.o. / ZIR Jasnica Medak 

22. Systemic solutions for upscaling of urgent ecosystem restoration for 
forest related biodiversity and ecosystem services  

SUPERB 2021-2025 EU / Obzor2020 Sanja Perić 

23. Resilient forest value chains – enhancing resilience through natural and 
socio-economic responses 

RESONATE 2021-2025 EU / Obzor2020 Dijana Vuletić 

24. European Forest Research and Innovation Ecosystem  EUFORE 2022-2026 EU / Obzor2020 Dijana Vuletić 

25. Science for Evidence-based & Sustainable Decisions about Natural 
Capital 

SELINA 2022-2026 EU / Obzor2020 Dijana Vuletić  

26. Towards an Integrated Consistent European LULUCF Monitoring and 
Policy Pathway Assessment Framework  

PathFinder 2022-2026 EU / Obzor2020 Nenad Potočić  
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27. Transforming Forest Management for multiple ecosystem services and 
nature conservation via the Integrative approach 

TRANSFORMIT 2024-2027 EU / Obzor2020 Dijana Vuletić  

28. Enhancing forest monitoring of OAK forests in South-East Europe OAKS 2024-2026 EU / EFI (Obzor) Nenad Potočić 

29. Očuvanje i vrednovanje šumskih i poljoprivrednih ekosustava u 
prekograničnom području 

FORESIST 2024-2027 EU / Interreg Dinka Matošević 

30. Strengthening cross-border capacity for better climate resilience of 
forest ecosystems by advanced assessment, testing and demonstrating 
solutions for ecosystem restoration 

REBIOFORESTS 

 

2024-2027 EU / Interreg Martina Đodan 

31. Transnational Cooperation on nature-based solutions for restoring 
degraded forests of Central Europe 

RE-ENFORCE 2024-2027 EU / Interreg Martina Đodan 

B) Stručni projekti, elaborati, studije, usluge 

1. Program provedbe aktivnosti iz područja šumarstva (MMP 2023) – IPP, 
ICP, Banka gena 

MMP kontinuir. 
godišnje 

MP (EU) Dinka Matošević, 
Nenad Potočić, 
Mladen Ivanković 

2. Program posebnih nadzora štetnih organizama bilja (PPN) PPN kontinuir. 
godišnje 

MP (EU) Nikola Zorić 

3. Usluga uzrokovanja i ispitivanja kvalitete šumskog sjemena (IKS) IKS kontinuir. 
godišnje 

HŠ d.o.o. Martina Đodan 

4. Usluga stručnog nadzora nad proizvodnjom šumskog reprodukcijskog 
materijala (PSS) 

PSS kontinuir. 
godišnje 

HŠ d.o.o. Mladen Ivanković 

5. Usluga stručnog nadzora u proizvodnji reprodukcijskog materijala - sadni 
materijal u rasadnicima 

RAS kontinuir. 
godišnje 

HŠ d.o.o. Martina Đodan 

6. Green infrastructure InterACTive management and regeneration tested 
through River Drava Forest Park in Varaždin 

InterACT Green 2024-2026 EU / Innovative 
Action 

Ivana Antolović 
Smoljan 

7. Utvrđivanje zalihe ugljika u pohraništu mrtvoga drva temeljem provedbe 
novog istraživanja na plohama uzorkovanja mrtvog drva iz 2006. godine 

Mrtvo drvo 2022-2024 FZOEU Hrvoje Marjanović 

8. Sufinanciranje uzgoja sadnica u rasadničarskoj proizvodnji za šumske i 
vrste namijenjene za ozelenjavanje urbanih područja 

FOND 2024-2025 FZOEU Ivica Čehulić 
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9. ICP Forests Soil Interlaboratory Comparison RINGTEST 2021-2024 UN EC ICP 
Forests 

Tamara Jakovljević 

10. Uspostavljanje praćenja stanja ciljnog stanišnog tipa 9540 - 
Mediteranske šume endemičnih borova na POVS HR4000010 Saplunara 

SAPLUNARA 2024-2025 JU NP Mljet Jasnica Medak 

11. Izrada vegetacijske karte za POVS HR4000010 Saplunara SAPLUNARA 2024-2025 JU NP Mljet Jasnica Medak 

12. Istraživanje prisutnosti teških metala u tlu na području značajnog 
krajobraza Gornji Kamenjak i park šume Brdo Soline kod Vinkurana 

KAMENJAK 
GORNJI 

2024-2025 JU Kamenjak Tamara Jakovljević 

13. Praćenje stanja značajnih šumskih zajednica na području NP Krka NP KRKA 2024-2025 JU NP Krka Tomislav Dubravac 

14. Očuvanje genoma stabla velelisne lipe u Ivancu (Ivanečka lipa)  IVANEC 2024-2026 Grad Ivanec Ivica Čehulić 

15. Školovanje sadnica Ivanečke lipe IVANEC 2022-2025 Grad Ivanec Ivica Čehulić 

16. Očuvanje genoma stabla Gupčeve lipe GULIPA kontinuir. 
godišnje 

Grad Donja 
Stubica 

Mladen Ivanković 

17. Očuvanje genoma hrasta Dedeka DEDEK 2023-2024 Grad Zagreb Zvonimir Vujnović 

18. Školovanje sadnica Valpovačke platane  2024-2025 Grad Valpovo  Zvonimir Vujnović 

19. Školovanje sadnica duda  2022-2025 Grad Petrinja Zvonimir Vujnović 
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Hrvatski šumarski institut 

Tablica B. Popis aktualnih COST akcija Hrvatskog šumarskog instituta. 

R. 
br. 

Naziv  Akronim Šifra Trajanje MC member 

1. Three-dimensional forest ecosystem monitoring and better understanding 
by terrestrial-based technologies 

3DForEcoTech CA20118 2021-2025 Ivan Balenović 

2. Urban tree guard – safeguarding European urban trees and forests through 
improved biosecurity  

UB3Guard CA20132 2021-2025 Dinka Matošević, 
Milan Pernek, 
Dijana Vuletić 

3. European Network for Innovative Woody Plant Cloning COPYTREE CA21157 2022-2026 Sanja Bogunović 

4. Joint effects of CLimate Extremes and Atmospheric depositioN on 
European FORESTs 

CLEANFOREST CA21138 2022-2026 Nenad Potočić 

5. European Network for Integrative Approach in Urban Forestry INTUF CA23148 2024-2028 Martina Kičić 

 

 


